
 3
4
1
.5

 
 1

4
 

214
（219mmねじ頭含）

 186 

操作パネル

UV交換用カバー

 387 

 360 
 42 

 2
5
9
.5

 

 4
8
.5

 

出口

入口

主電源スイッチ
(漏電ブレーカー)

 3
0
0
 

 182 

AC100Vコンセントプラグ　約2.8m

注記
■配管及びパッキン類は耐オゾン性のある材料をご使用ください。

操作パネル
FLOW LED点灯：流量異常
UV LED点灯：UVランプ交換時間
O3 LED点灯：オゾン発生中
7セグ LED：オゾン発生時間表示

3

1

部品番号 部品名 Description

個
数 構成部

品参照

1 P0075752 VP管　L=285mm 1 888

2 P0075751 VP管　L=195mm 1 888A

3 P0046325 6角ナット 1種 (M3) 4 033A

4 P0001765 6角ナット 1種 (M4) 3 033B

5 P0001766 6角ナット 1種 (M5) 4 033C

6 P0001361 6角ボルト (M6x10) 2 035A

7 P0075787 6角穴付ボルト(M5*12) 4 035B

8 P0002308 Oリング (P21) 2 045A

9 P0014280 Oリング AS568-114 1 045B

10 P0002310 Oリング (P26) 1 045C

11 P0075762 セットワッシャーDDS-0306-08　ヒロスギ 4 047

12 P0075800 APN-110KEX-1　イワキ 1 205

13 P0075093 本体カバー ZPVS3/S5 1 220

14 P0072765 UV交換カバー　ZPV-S ピュアキレイザー 1 220A

15 P0073795 パワー基盤　ZPV-S3 ピュアキレイザー 1 228

16 P0074148 タップタイト (（Pタイプ）呼び4*10mm） 5 230A

17 P0058328 ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M4x10) 1 230B

18 P0041471 プラスなべ小ねじ (M3x6) 12 230C

19 P0001890 なべ頭形状止めねじ (M4x6) 23 230D

20 P0041497 プラスなべ小ねじ (M4x20) dk=7 2 230E

21 P0041491 プラスなべ小ねじ (M5x10) 4 230F

22 P0048452 プラス皿小ねじ (M4x22) 3 230G

23 P0058328 ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M4x10) 21 230H

24 P0075807 ばね座 平座付プラスなべ小ねじ (M4x12) 3 230J

25 P0041365 漏電ブレーカー BAME2153 パナソニック 1 273

26 P0071054 ラベル　カンデンチュウイ　DBDD　ミスミ ピュアキレイザー 1 299A

27 P0071063 ラベル　コウオンチュウイ　AEEJ　ミスミ ピュアキレイザー 1 299B

28 P0071064 ラベル　ブンカイキンシ　AESY　ミスミ ピュアキレイザー 1 299C

29 P0072680 ラベル　入口　ZPV0 ピュアキレイザー 1 299D

30 P0072681 ラベル　出口　ZPV0 ピュアキレイザー 1 299E

31 P0072755 スイッチシール　ZPV-S3 ピュアキレイザー 1 299G

32 P0076463 銘板シール　ZPVS3/S5 ピュアキレイザー 1 299F

33 P0075756 HB21-6-2-N-5A-AC100V CKD 1 301A

34 P0075777 サイレンサー　ANB1-C08　SMC 1 307

35 P0041270 ﾂｷﾞﾃ KFG2H0604-01 SMC 2 316A

36 P0044572 ﾂｷﾞﾃ KQ2T06-00A 1 316B

37 P0041274 ﾂｷﾞﾃ KQ2L06-02AS SMC 1 316C

38 P0041286 TJ0604-2-X107 SMC 1 316D

39 P0041276 ﾂｷﾞﾃ KQ2L08-02AS SMC 1 316E

40 P0044573 ﾂｷﾞﾃ KQ2L06-99A 2 316F

41 P0041287 TJ0604-4-X107 SMC 1 316G

42 P0041284 ﾂｷﾞﾃ KQG2L06-M5 SMC 2 316H

43 P0041269 ﾂｷﾞﾃ KFG2F0604-02 SMC 1 316I

44 P0075792 ZPVS3-ZSET15 1 402

45 P0075778 ZPVS3-DRYSET15 ピュアキレイザー 2 403

46 P0075806 ZPVS3-RSET15 1 406

47 P0042809 ﾁｴﾂｷﾊﾞﾙﾌﾞ CT2D IBS 1 415

48 P0075815 UVﾗﾝﾌﾟ GLM-013/A-SPN ZPV1 ピュアキレイザー 1 423

49 P0061702 エジェクタ加工　ZPV-S3 ピュアキレイザー 1 429

50 P0075763 グロメットSG12A　UBON 3 434A

51 P0077526 膜付グロメット　C－30-SG-30B-EP-UL  タキゲン 3 434B

52 P0077528 ホールプラグ　UHP-06N　Ubon 2 434C

53 P0042798 ｺｳｱﾂﾃﾞﾝｹﾞﾝ 10KV 4KHZ 1 435

54 P0073796 ケーブルクランプ　OA-W15M-07E　オーム ピュアキレイザー 1 436

55 P0073797 メイン基盤　20分サイクル　ZPV-S3 ピュアキレイザー 1 441

56 P0072685 スイッチボード金具　ZPV-S ピュアキレイザー 1 442

57 P0044610 ｽﾍﾟｰｻｰ MSU-410-04 ﾋﾛｽｷﾞ 1 444

58 P0073800 絶縁キャップ　OA-QM4-600-10P ピュアキレイザー 1 445

59 P0075790 電源プラグ　125V 7A 3Mアース 1 450

60 P0041366 スイッチ AV1665F パナソニック 1 452

61 P0073901 高圧電源カバー　ZPV-S ピュアキレイザー 1 455

62 P0075107 エジェクタ固定金具 ZPVS3/S5 1 459A

63 P0075112 内部配管固定金具 ZPVS3/S5 1 459B

64 P0075109 吐出配管口 ZPVS3/S5 1 461B

65 P0073902 外部配管接続口2　ZPV-S ピュアキレイザー 1 461A

66 P0041332 ﾌｧﾝ ASEN90211 ﾊﾟﾅｿﾆｯｸ 1 464

67 P0073904 ファンフィルター　ASEN98002　パナソニック ピュアキレイザー 1 465

68 P0075101 本体ベース ZPVS3/S5 1 469

69 P0075764 プラフット　A-P5　UBON 4 475

70 P0073907 流量スイッチ　HA-1IBS ピュアキレイザー 1 476

71 P0075103 本体右側板 ZPVS3/S5 1 478

72 P0075104 本体左側板 ZPVS3/S5 1 479

73 P0073908 オゾナイザーステイ　ZPV-S ピュアキレイザー 1 481A

74 P0075102 本体仕切板 ZPVS3/S5 1 481B

75 P0073910 ドライヤホルダ　ZPV-S ピュアキレイザー 1 482

76 P0110066 切替電磁弁セット ZPVS 1 301B

電源 AC100V　50/60 Hz

オゾン発生量 300mg/h

機能
　　　　　オゾン連続・間引運転切替
　　　　　漏電検知・過電流保護
　　　　　UV交換カバー取り外し時にオゾン・UV停止

変更　REVISIONS

Rev 符号
REV.MARK

年月日
DATE

承認
APP.

変更者
REV.

記事
CONTENTS

1 2024/12/04 伊藤 樋口 図枠を東洋からキッツへ変更

06

面　　　　　　　　　　　　間

       ZPVS3U00-15

促進酸化水処理装置
ピュアキレイザー
ZPVS3U00-15

T001381001
            REV-01片倉

小川

伊藤

片倉

2019/05/30

   0.3Mpa

       出入口 Rc1/2

年　月　日

承　 　　認

検　 　　図

設　 　　計

製　 　　図

図　　　　　　　　　　　番

記号 日　　　付 承認

製　　　品　　　記　　　号

規

格

管　　　　　 接　　　　　続

圧　　　力　　　検　　　査

肉　　　　　　　　　　　　厚

製　　  品　　コ　　ー　　ド


	Sheet1
	図面ﾋﾞｭｰ1
	Drawing View12
	Drawing View14
	Drawing View16
	Drawing View17


